## NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA PALMA GARCÍA SERVICIO DE ENCOMIENDAS S.A.

Loja, 11 de septiembre del 2012

Señora LUSIA MARIETA GARCÍA GÓMEZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente tengo a bien comunicarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA PALMA GARCÍA SERVICIO DE ENCOMIENDAS S.A., en sesión realizada el día 11 de Septiembre del 2012, tuvo el acierto de nombrarla a Usted como PRESIDENTA de la compañía antes mencionada para un periodo estatutario de dos años de conformidad con lo estipulado en el Art. 26 del Estatuto constitutivo de la compañía.

Las atribuciones y deberes de Presidente constan en la escritura constitutiva de la Compañía así como en el Estatuto de la Compañía, en su Art. 27, en la Ley de Compañías y otras disposiciones legales pertinentes.

Particular que le hago conocer para los fines legales correspondientes Con sentimiento de consideración y estima Atentamente,

f).- Roma Eduardo Palma Navarrete

GERENTE GENERÁL DE LA COMPAÑÍA PALMA GARCÍA SERVICIO DE ENCOMIENDAS S.A.

Yo, LUSIA MARIETA GARCÍA GÓMEZ, Ecuatoriana, portadora de la cédula de ciudadanía No. 190042866-3, de estado civil casada, de profesión Artesana, domiciliada en esta ciudad de Loja, Teléfono: 091418086; atento al nombramiento que antecede, me permito manifestar que ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA PALMA GARCÍA SERVICIO DE ENCOMIENDAS S.A., y me comprometo a cumplir a cabalidad las funciones a mi encomendadas. Loja, 11 de Septiembre del año 2012.

Atentamente.-

f). Lusia Marieta García Gómez

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA PALMA GARCÍA SERVICIO (
ENCOMIENDAS S.A.

## GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA

Queda inscrito el Nombramiento que antecede en el REGISTRO DE COMPAÑIAS DEL AÑO 2012, bajo la partida No.994, y anotado en el repertorio con el No. 2562.

Loja, 11 de septjembre del 20/12/.

Dr. Rubén Dario Idrobo Manôz